Cpasnenue oecamuunvlx Opooei
1 ypok

Ilpezenmayusn yuumens
Mamemamuku
Kopuwynoeou 3.B.
MBOY COIII No26 zopoo Ilenza



Hooknwuume ceor0 cMeKaiKy,
CO00OpazumenbHOCms u He 3a0yovme
npo ynopcmeo 6 padome
U mozoa ewvt 1ezko cnpasumecs ¢
JI00bIMU CaAMbIMU MPYOHBIMU
3a0auamu
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75 734 7278 7,4

Chopmynupyurte Temy
Hallero ypoka.

)\




elNnlb YpokKa:
O3HakoMUTbLCSA C
anropuTMomM cpaBHeHUA
AEeCATUYHbIX Apooden.
Yynmcs BbINOSHATb
CpaBHEeHUe C Onopou Ha
anropuTm.

N



PabotaB
CTpergamiall72

[lpoBepsiem!

0,87=0,8700 0,541=0,54100

35=35,000 8,40000=8,40
Ctp. 186, Ne1173

[lpoBepsemM!

1,800, 13,540; 0,789



PabotaB
CTpergmnmell74
[lpoBepsiem!
2,5000=2,5
3,02000=3,02
20,010=20,01

Ctp. 186, N21175

[lpoBepsem!
85,09>67,99 55,7000=55,7000
0,500<0,724 0,908<0,918

7,6431>7,6429 0,00250>0,00247



PabortaB
CTpergsMe1176

[lpoBepsiem!
0,453; 3,456; 3,465; 8,079; 8,149

0,0800; 0,0370; 0,0091; 0,0082; 0,0044



[loBTOPEHME N3IYYEHHOro
CTpMIBCRMIADA a.0)

v/[IpountanTte 3agauvy.

v’ Kak Bbl NOHMMaeTe BHU3 NO TEYEHUKO?
v/[logymaute, ecnu npu oBNXXKeHUN BHU3 NO
TeYEeHUI0 Tensioxopn BbIKNMHOYUT COOCTBEHHYHO

CKOPOCTb, C KAKON CKOPOCTbLIO OH OyaeT
aBuratbca?
U3 yero xe bypeT ckrnagbiBaTbCA CKOPOCTb

KaTepa npu ABUXEeHUUN BHU3 MO T€YEHU0?

v/PewinTe 3agauvy.



[loBTOPEHME N3IYYEHHOro
CTpMIBCRMIADA a.0)

v/[Ipountante BTOPYIO 3aaauvy.
/B yem ee otnnyme ot nepBon?
v’ Kak Bbl NnOHMMaeTe BBepPX NO TeYeHUIo?
v/YTo byaeT npoucxoanTb C COOCTBEHHOM
CKOPOCTbIO MOTOPHOM NOAKN?
v/ Kak peluntb 3apgady B 3TOM criy4yae?
v/PewinTe 3agauvy.



Buvieoowi:

v =y v

no me4yeérnuro CcOOCmMeeHHas meuenuAn

Vv y- i

npomue medeHusn COOCMEEeHHAA meuenusn

CKOpPOCTb, €eCJ11 U3BeCTHa
CKOPOCTb NpPOTUB

Te4YeHUA U CKOPOCTb

TeYEeHUA pekn?




Pewiume 3a0auy: Ckopocmb kamepa no meueHuro
peKu 38 Km/u, a CKopocms meyeHus peku 3Km/u.
Hauoume coocmeennyro ckopocmov kamepa u
CKOpPOCHLb NPOMUE MeUeHUA.

Pewienue:

1) 38-3=35(km/u)-ckopocmvb kamepa ¢ cmosnuei
gooe.

2) 35-3=32(Kkm/u)-cKOpocmb npomue meueHus.



CamocTtoAaTernbHada paboTta
(B TeTpaadaX AlnAdA CaMOCTOATEJIbHbIX
pabor)

CTp.189, N21198
(a,B,40,,U,1)- 1 BapuaHT
(0,r,e,3,K,M)- 2 BapuaHT



[loopBegeHve UToros

oMallHee 3agaHue
PaCcKaXunte anroputm

CPRRSHA dscaT1ge



